

讽骨余韵

金庸的醉行

金庸最近辞剑剑桥博士的传闻闹得沸沸扬扬。金夫人出来辟谣说,金庸只是在家修行。其实金庸是否在家修行,金庸本人倒不是很关注,以他的名声我想也不在乎那个头衔。不只这一点,综观这几年金庸的行径,似乎有点醉态可掬。2003年秋天的那次“华山论剑”,金庸就透露出自己不胜酒力。五年后,摄氏20度的秋天有点微凉,穿中装的金庸再次醉里挑灯看剑,以凌波微步的醉行闪展腾挪在风口浪尖。

金庸小说中,琴棋书画、医卜星相、渔樵耕读、诗词曲赋、三教九流,几乎无所不包,然而给我留下印象

最深刻的,除了那些匪夷所思的武功和缠绵悱恻的爱情外,就是他塑造的无数个酒中豪杰了。不说豪气能干云的萧峰,连那个喝酒都能喝出《酒器论》来的祖千秋,可见金庸对酒的理解力不是一般人能出其右的。最有意思的是,令狐冲虽然酒量甚豪,但是经常喝醉,却被金庸塑造成最有气质的侠客。醉行逆施,才是金庸的取魅之道。

从浙江大学的客座教授,到华山论剑的商业狂欢,再到修订原著的一意孤行,晚年的金庸没少折腾。想当年他面对王朔的批评,回了句“八风不动”,我看现在是八面来风。金庸曾经

带给我许多快乐。从十五岁的少年,被老师罚到墙角去面壁思过,还像令狐冲一样在思过崖寻找蛛网似的武功秘诀,到如今步入不惑之年,偶尔还要伸手翻开《白马啸西风》来看,看曾经让我落泪的片段:白马已经老了,只能慢慢地走,但终是能回到中原的。

我曾经因为爱人摇着爱情时代的乌篷船渐行渐远,每天都去酒吧报到。我总是在酒友们的喧闹声中郁郁寡欢,然后很快就把自己灌醉。如今想起来,那些灌醉自己的日子,其实并没喝多少酒,整个醉行就是为了让大家不要忽略我的存在。

其实,金庸根本不需要

再去“镀金”。但是我依然不相信,金庸化的醉行是老顽童的一次顽皮,很可能就是传说中的“双手互搏术”,或者仅仅是静极思动的原始江湖气。只是年迈的金庸在“崇拜遗忘”这点上,似乎任督二脉还没有打通,既不如韩寒少侠的睿智,甚至也不如芙蓉姐姐的超级自恋。《西方哲学史》里说,狄奥尼索斯的原始崇拜形式是野蛮的,在许多方面是令人反感的,它之所以影响了哲学家们,是以奥尔弗斯为名的精神化了的形式,而且以精神的沉醉代替肉体的沉醉。所幸的是,这只是金庸的醉行,而不是他的罪行。

都市放牛

处世智典

第一次和第五万次

了解葛优的人都知道,平时葛优走在人群中,总是面无表情,目视前方,可一旦有影迷认出来,他一定会换上一副敦厚灿烂的笑脸,甚至会哈下腰客客气气地给签名,毫无大牌影星的做派与高傲。

一次,葛优与冯小刚一同出外办事,路遇一个年轻人围着他俩走了好几圈,似乎是认出了谁,却始终不敢相信自己的眼睛,弄得冯小刚都有些不耐烦了。后来这个年轻人面向葛优,试探性地问:“葛优?”葛优客气地点了点头。这时,年轻人立刻

慌乱地摸遍所有的口袋,终于找出一张折叠过的白纸:“不好意思,只有这张纸。”葛优却笑呵呵地安慰他:“没事,不是欠条就行。”年轻人如愿地离开了。

冯小刚感慨起来:“我真是没想到,以你的名气和地位,换个演员哪会有这样的耐心啊!你怎么就能做到对所有的影迷都这么客气……”葛优望着他,以兄弟间私下里少有的认真口吻道:“这事儿是这样的,对我吧,也许是第五万次,对他吧,这是第一次。”

幽静

娱者千虑

送上嘴的豆腐

吃豆腐在上海话里是男人占女人便宜的意思,章子怡这次一露面又出了很香艳的新闻,被一外国老头吃了豆腐。这些天,几乎所有的报纸都刊登了章小姐出席某时装活动时遭遇阿玛尼摸胸的照片。

但是细细分析那几张照片来看,又觉得这豆腐有些蹊跷。作为站在两位男人中间的章小姐,理论上她更应该偏向站在她右手边的“准老公”艾维,可是我们分明看到,章小姐的身子是趋向阿玛尼的,章小姐的左手更是主动搭在了人家的肩膀上。这样的姿势恰恰给那个外国老头提供了便利,如果章小姐不想被吃豆腐,她完全应该将手搭在自己的“准老公”肩上,或者谁都不搭也可以,这样的话,也就不存在外国老头欺负中国美女的可能性了。

再来看看照片上三个人的表情,阿玛尼满面笑容,自然是有了便宜不占白不占的感觉;章小姐也是满面春风,完全没有被吃豆腐的尴尬和不自在,怕是心里也为自己能傍上这样的名人肩膀得意不已,至于被摸胸,摸就摸了,又没有什么损失;倒是她的“准老公”,在自己眼皮底下发生这样的事,被指头上的绿云缠绕,自然不会开心,但作为男人应该大度,又不得发作,表情尴尬是免不了的。

只是,这事儿怎么看也是让人不爽的,章小姐的“准老公”可以表示出男人的大度,丝毫不要去在意,但是黄皮肤的中国人不能不在意,除非章小姐哪一天也去学学迈克尔·杰克逊,做一个换肤手术,将她的黄皮肤换成白皮肤,不再碍黄皮肤人的观瞻才是。

倪剑

现识世界

华尔街紧急寻人

不知道多少年之后,才会有另一个约翰·里德,再写一本《改变世界的十天》——这个题目用来形容2008年10月头十天的国际金融形势,是再贴切不过了。

过去的这十天,我的三个即时联络软件上面的海外朋友的头像——大约是200个左右——陆续地黯淡下去,到周五的下午美股交易快收市的时候,竟然有三分之二显示是脱线。而在平时非假期的工作日,上面至少是有八成人活跃的。

这两个海外朋友之中,有超过九成是在美加两地工作。而这个九成的比例之中,又有九成是从属于金融机构或者金融机构的相关行业。

过去这十天,我和海外朋友网络以及电话通话的时间,比起过往一年的总时长还多。最初朋友们的话题还集中在金融市场怎么看,有什么办法能够挽救,保尔森会不会成为被招安的宋江等等。不过,随着美股的连接下跌,他们的话题慢慢

变为失业怎么办?要补仓的话资金怎么办?而到了周四周五,话题竟然集中在寻人之上!

因为,至少有三位大家都认识的朋友突然联系不上了。还是他们的家里人到处打电话问去向何在。失踪者其中有一位是金融IT服务人员,他的家里还接到了一封证券经纪公司有关融资账户的保证金追缴的通知,上面需要他补交的美元金额数字超过7位!他一向是投资作风稳健的,他基本上都是

选择优质债券和明星股,例如IBM、Google和苹果公司。半个月之前,他叹息,原来债券里面有不少是雷曼兄弟的相关品种!

另外一位在L公司任职的朋友也叹息,他们公司破产之前的那一周,每天都像“24小时”连续剧的情节一样扣人心弦。

这一次的金融大崩溃,漩涡中心就在纽约华尔街。扩散开去之后,还会带走多少朋友?真是都不敢继续往下想了。

陆新之

GLAMOUR CITY 大华·锦绣华城 | 180万m²新美颂生活城

35000元/m²起

十月革命：学区好房，金秋特惠

景观2房/3房+超值1楼+16套特价房，面积78/88/94-130m²



4大特惠革命

- 16套特价好房，一口价3500/3600元
- 精英品质精装双房(面积89-130m²)，一口价3800-4000元
- 24、25栋景观小高层，一口价2房3900/4000元，3房3800/3900元
- 部分超值1楼附赠下沉式庭院和阳光多功能地下室，特惠价4500元



3大配套革命

- 重点名校——浦口实验小学本部新校区率先动工，有望2010年开学
- 区教育局直属幼儿园——大华精英幼儿园即将落成，有望2009年开园
- 美颂秀香公园及美颂生活馆即将落成



20 new start
二十年·新起点
1988-2008

全/心/全/力/为/人/居/服/务

025-58850888 / 58850999

项目地址:浦珠北路59号 168W、157W、172W、637W、汉江线大桥四处站

■ 投资商/大华集团 复地集团 ■ 开发商/南京大华投资发展有限公司

■ 规划设计/ARTHCH STUDIO(FRANCE) 法国阿尔泰克建筑与城市规划设计公司

